Metoa 1

[IpuMeHSAIOT Ui OMpeNeNeHUs] IUIOTHOCTU JKHAKOCTEH C TOYHOCTBHIO
10 0,001 r/cM’ ¢ OMOLIBIO TUKHOMETpA.

Uucthlid CyXxOoll MNMKHOMETP B3BEHMIMBAIOT ¢ To4YHOCThO 10 00,0002 T,
3aMOJHSAIOT C TTOMOIIBI0O MAJIEHHKONH BOPOHKH BOAOW OYHUIIIEHHOW HEMHOTO BBIIIIE
METKH, 3aKpbIBAIOT MPOOKON M BBIAEPKMBAIOT B TeueHue 20 MUH B TepMOCTaTe
npu Ttemmeparype (20+0,1)°C. Ilpu oTol Temmeparype YpPOBEHb BOJBI B
MUKHOMETPE OBOMST A0 METKH, OTOMpAst M3IUIICK BOJBI MPHU MOMOIINA MUIETKA
WIA CBEPHYTOU B TPYOKy MOJOCKH (pumbTpoBaibHOU Oymaru. [lukHoMeTp cHOBa
3aKphIBAIOT TPOOKONW W BBIAEPKUBAIOT B TepMmoctare euie 10 muH. 3arem
NUKHOMETP BBIHUMAIOT M3 TEPMOCTaTa, MPOBEPSIOT MOJIO)KEHWE MEHHCKA BOIBI,
KOTOPBbIM JOHKEH HAXOAWTHCS Ha YpPOBHE METKHU. BwiTHparoT (GuibTpoBanbHON
OymMaroil BHYTPEHHIOIO MOBEPXHOCTb TOPJBIIIKA M BECh MUKHOMETP CHApYXKH,
3aKpbIBAIOT MPOOKOW. BBIIEpKMBAIOT MUKHOMETP MO CTEKJIOM aHAJIMTHYECKHX
BecoB B TeueHue 10 MUH U B3BEHIMBAIOT C TOH K€ TOUHOCTHIO.

[lukHOoMeTp OCBOOOXKIAIOT OT BOABI, BBICYUIMBAIOT, OMNOJACKUBas
MOCJIEIOBATEIBHO CHUPTOM U 3(UpOM (CYLIUTh MUKHOMETP HarpeBaHUEM HeE
JIOMyCKaeTcs1), yNajsioT OCTaTku 3(dupa MOpoAyBaHUEM BO3AyXa, 3aMOJIHSIOT
MUKHOMETP UCHBITYEMOM )KHUJIKOCTHIO U IPOBOJST TE )K€ OMEpaIiu, YTO U C BOJIOM.

[II0THOCTB oo (I/CM’) BEIYHCIISIOT O hopMyIe:

(1212 B m)

P20 =0,99703 - +0,0012,

(ml - m)

r€ m —Macca IyCcToro MUKHOMETPA, T;
m; —Macca MMKHOMETpa C BOJIOM OYMIIEHHOM, T;
m, —Macca MMKHOMETPA C UCTIBITYEMOM KUJIKOCTHIO, T;
0,99703 — 3HaueHne mwioTHOCTH Boxbl mpu 20 °C, r/eM’ (¢ ydeToM
IJIOTHOCTH BO3/yXa);
0,0012 — 3Hauenwe 1IOTHOCTH Bo3ayxa npu 20°C w
oapomerpuueckoM gasinenuun 101,1 xIla (760 mm pr. cT.).

Metopn 2
[IpuMeHsI0T I ompeNesieHus] TIJIOTHOCTH TBEPJbIX >KHUPOB M BOCKa C

TOoyHOCTHRIO 710 = 0,001 r/em’ ¢ MIOMOIIIbIO MUMKHOMETPA.
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